

## Для маленьких зрителей

В гости к костромским ребятам приехал Ивановский театр кукол. Гастроли продлятся по 22 декабря.

Первые спектакли состоятся в пос. Волгореченске. Юные зрители увидят здесь постановку «Тигренок Петрик». А затем со спектаклем «Таинственный гиппопотам» по пьесе ленинградского драматурга В. Лифшица кукольники выступят в Доме культуры «Патриот», Доме офицеров, в клубах «Красный ткач», имени Веселова, а также в Караваеве, пос. Красном и села Самети. «Таинственный гиппопотам» — это веселый мюзикл, рассказывающий о том, как найти друга и беречь дружбу. Перед спектаклем артисты расскажут о своей работе.

Ивановский театр кукол — один из старейших в центральной России. В прошлом году отмечалось его 40-летие. Основателем и бессменным руководителем театра в течение многих лет была Е. Пирогова — ученица знаменитого советского кукольника народного артиста СССР С. В. Образцова.

Коллектив много гастролирует по нашей стране, он побывал в Латвии, Литве, Москве, Горьком, Чебоксарах и многих других городах. Нынешний приезд будет третьей встречей коллектива театра с маленькими костромичами.

Е. КАРЕЛИН.

8 ДЕК 1976

г. Кострома

СЕРИЯ ПРАВДЫ